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Informace z OÚ 
 

Zastupitelstvo obce dne 20. 12. 2021 
 schválilo zápůjčku části pozemku č. 720/20 k.ú. Klučenice společnosti Zásilkovna s.r.o. pro 

umístění Z-BOXu 
 schválilo cenu vodného pro vodovody Kosobudy, Koubalova Lhota a Voltýřov ve výši 25 Kč/m
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Zastupitelstvo obce dne 31. 1. 2022 
 schválilo rozbor hospodaření obce Klučenice za rok 2021 s přebytkem 2650,2 tis. Kč 

 schválilo rozbor hospodaření Po Základní škola a Matřeská škola Klučenice za rok 2021 s 

přebytkem 721,5 tis. Kč 

 schválilo rozbor hospodaření Po Školní jídelna Klučenice za rok 2021 s přebytkem 7,7 tis. Kč 

 schválilo pořízení nové lanové dráhy LD-20 od firmy TEWIKO systems za cenu 115 263,- Kč bez 

DPH, která nahradí již nevyhovující lanovou dráhu na dětském hřišti v Klučenicích 

 

 

Zastupitelstvo obce dne 28. 2. 2022 

➢ schválilo podání žádosti o Změnu č. 2 Územního plánu obce Klučenice ve zrychleném řízení, 

kterou by se narovnal rozpor s Územním plánem v kempu Podsaklí 

 

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 

 
Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. 

 

 

Obecní rozhlas 
 

Obec Klučenice zavedla od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu.cz, kde hlášení 

obecního rozhlasu probíhá formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, 

kteří chtějí dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému vyplněním 

dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu. 
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Odvoz odpadu duben 2022 – červen 2022 

Odvoz odpadu od dubna 2022 do června 2022 bude v následujících termínech: 

 

 

                  
Duben                Květen             Červen 

Pondělí 7.4.2022 Pondělí 2.5.2022 Pondělí 6.6.2022 

Středa 20.4.2022 Pondělí 9.5.2022 Pondělí 13.6.2022 

    Pondělí 16.5.2022 Pondělí 20.6.2022 

    Pondělí 23.5.2022 Pondělí 27.6.2022 

    Pondělí 30.5.2022     

 

 

Odpady v roce 2021 

V roce 2021 vyprodukovali občané, rekreanti a podnikatelé v obci Klučenice celkem 237,71 t směsného 

komunálního odpadu. Za odvoz a likvidaci tohoto odpadu obec Klučenice zaplatila 986 464 Kč. Poplatky 

za odpad od občanů obce Klučenice za rok 2021 byly ve výši 213 549 Kč, od rekreantů v obci Klučenice 

byly ve výši 240 508 Kč a platby od podnikatelů byly ve výši 173 181 Kč, celkem tedy byly příjmy v 

oblasti směsného komunálního odpadu ve výši 627 238 Kč, obec Klučenice tak doplácela na směsný 

komunální odpad 359 226 Kč. 

Vytříděno bylo 7,621 t papíru, za který obec Klučenice obdržela 13 718 Kč, 45,858 t skla za jehož odvoz 

obce zaplatila 24 890 Kč, 13,6 t plastu za který obec zaplatila 40 800 Kč, 13,01 t kovu za který obec 

obdržela 54 110 Kč. Náklady obce na svoz, třídění a odvoz tříděného odpadu (papíru a plastů) za rok 

2021 byly ve výši 365 000 Kč. Příspěvek společnosti EKOKOM na třídění byl ve výši 207 430 Kč. Obec 

Klučenice tak na tříděný odpad doplácela 155 432 Kč. 

Dále bylo odevzdáno ve sběrném dvoře 2,85 t objemného odpadu, za který obec zaplatila 8 123 Kč. 

Celkem tak obec doplácela na odpady v roce 2021 522 781 Kč. 

Pro rok 2022 se zvýšila cena skládkovného na směsný komunální odpad a cena za odvoz směsného 

komunálního odpadu. Pro to, aby se neustále nemusel zvedat poplatek za odpad je potřeba ještě 

efektivněji třídit odpad. Za tříděný odpad dostává obec příspěvek od společnosti EKOKOM a za některé 

druhy dostane i zaplaceno od výkupních organizací. 

Všem, kteří poctivě třídí, děkuji. 

  

Společenská kronika 

 
Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním úřadu 

nebo na email knihovny. Knihovna.klucenice@email.cz do 20. 6. 2022. Zpravodaj vychází čtvrtletně. 

 

Provozní doba knihovny Klučenice 

Knihovna je otevřena vždy ve čtvrtek od 16.00 do 17.00 hod. 

 

mailto:Knihovna.klucenice@email.cz
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   Základní škola a Mateřská škola, Klučenice 
 

Mateřská škola 
     Co se děje v MŠ Zvoneček? 28.2.22 jsme měli dětský karneval, 25.3.22 divadlo O Šípkové Růžence, 

další 2 divadla plánujeme na duben 

     V květnu, konkrétně jedenáctého, bude zápis pro děti do mateřské školy, informace jsou na stránkách 

školy www.zsklucenice.cz, kde jsou také všechny naše akce zdokumentovány na školním rajčeti. V 

červnu plánujeme rozlučkovou besídku pro rodiče a děti, které půjdou v září do 1.třídy. 

Technické činnosti – výrobky z elektroniky 

     Žáci 9. ročníku pravidelně během technických činností vyrábí ze základních 

elektronických součástek vlastní výrobky. Už od začátku projevovali velkou míru 

kreativity, vytvářeli např. informační mapu, různá auta, vrtulník, svítící chobotnici 

apod. V době koronavirové pandemie byla bohužel tvorba těchto výrobků 

narušena.  

     Proto současní deváťáci již začali s přípravou vlastních strojků a musí nyní pojmout tvořivě přípravu, 

montáž a prezentaci výrobků. Nejdříve si nasimulovali zapojení elektrotechnických součástek ve webové 

aplikaci, poté si načrtli vzhled výrobku a rozmysleli si rozměry s ohledem k součástkám. Nedílnou 

součástí je vizuální podoba výrobku. V této fázi žáci shánějí a upravují vhodný materiál pro tvorbu 

výrobků. Budeme se tedy těšit na jejich letošní nápady.  

Divadelní představení 

     Třetího března k nám do Klučenic již tradičně přijelo Divadélko Zvoneček. Pro děti z mateřské školy a 

žáky prvního stupně zahrálo v tělocvičně maňáskové představení O Šípkové Růžence. Pohádka se dětem 

moc líbila. Po skončení představení si všichni mohli na chvíli 

maňásky půjčit a zblízka si je prohlédnout. Už se těšíme na další divadelní představení, 

která nás čekají v dubnu. 

Čechova Stodola  

     Naše škola navštívila v rámci tradic a příprav na Velikonoce 

Čechovu Stodolu v Bukové u Příbramě. Je to historické a kulturní 

dědictví v malebné vesnici Buková. Akce se uskutečnila 10. 

března. Je to místo vyvolené pro školu hrou a na výlety.  

S příslušnou tématikou jako stvořené pro pohádkové sny. 

      Velmi vlídné přijetí nás ihned oslovilo a hravou formou 

podané vyprávění vtáhlo děti do děje a s radostí plnily všechny 

úkoly. Děti se seznámily s historií a tradicemi Velikonoc. 

Nechyběly ani další jarní tradice jako pálení čarodějnic a stavění 

májí. V druhé části programu děti samostatně pracovaly 

v tvořivých dílnách. Příjemné občerstvení a možnost zakoupit velikonoční výrobky a tradiční prvky 

typické pro velikonoční období.  

Předškoláci ve škole 

     V pátek 25. března se předškoláci z naší školky přišli podívat do školy. Pro prvňáčky a druháky 

přinesli krásné dárečky – papírové květiny s beruškou, které vlastnoručně ve školce vyrobili. Se zájmem 

si prohlédli 1. třídu, vyzkoušeli si, jak se sedí v lavicích a seznámili se s paní učitelkou. Děti kreslily, 

skládaly z dílků obrázek pohádkové postavičky, poznávaly písmenka. 

     Ukázaly, jak dovedou vytleskat slova po slabikách a poznat počáteční hlásku ve slově.  

Na interaktivní tabuli si všichni vyzkoušeli své matematické dovednosti a každý zazpíval oblíbenou 

písničku. Všechny děti byly moc šikovné, hodina ve škole utekla jako voda. Těšíme se na další setkání 6. 

dubna u zápisu do 1. třídy. Předškoláky ještě v červnu čeká společná hodina s prvňáčky. 
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Zápis do první třídy 

     Ve středu 6. dubna 2022 se bude konat zápis do první třídy. Po dvou letech zápisů distanční formou se 

zase můžeme na individuálních schůzkách sejít s rodiči a můžeme se seznámit s budoucími prvňáčky při 

zápisu. 25. března se někteří z nich přišli podívat do první třídy a vyzkoušeli si, jak se sedí v lavici, 

prohlédli si školu, mohli ukázat své dovednosti, a seznámili se s paní učitelkou. Letos se k zápisu dostaví 

12 dětí, což nás těší. Přejeme mnoho úspěchů všem budoucím prvňáčkům a jejich rodičům. 

Odznak všestrannosti 

     5.dubna se 24 žáků naší školy zúčastní okresního kola OVOV (Odznak všestrannosti olympijských 

vítězů). Tradičním pořadatelem této soutěže pro okres Příbram je město Sedlčany. Do sportovní haly 

Gymnázia Sedlčany a na stadion Taverny se sjede mnoho jednotlivců a družstev z několika škol okresu 

Příbram. Soutěžit budou v pětiboji / přeskoky přes švihadlo, kliky, hod medicinbalem vzad, trojskok, a 

běh na 1000 m nebo driblink/.  

     Budeme držet palce, aby ti nejlepší postoupili do krajského kola, které se bude konat 4. května 2022 ve 

Slaném. Velký sportovní zážitek však čeká všechny. Je to už více než 10 let, co s původní myšlenkou 

celorepublikového projektu OVOV poprvé přišli Robert Změlík a Roman Šebrle, olympijští šampioni 

v desetiboji, s cílem rozhýbat co nejvíce dětí v České republice. Covid však tento projekt částečně na dva 

roky pozastavil. 

     Vzpomeňme na účast v celostátním finále v Brně v roce 2020,  

kam se probojoval Lukáš Dvořák a dva dny soupeřil na 

tartanovém stadionu s nejlepšími z celé české republiky. 

 
                                                                           

Šárka Kašpárková olympijská medailistka 1996 

a mistryně světa 1997 v trojskoku. 
 

Podrobněji se s činností ve škole můžete seznámit na našich internetových stránkách 

www.zsklucenice.cz. 
 

                                                                                                       Mgr. Aleš Suchý  
                                                                                                               ředitel školy   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsklucenice.cz/
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Občanské sdružení obce Klučenice  
 

 

 

Četníci na Klučenicku 

 
 

V minulém čísle zpravodaje jsme si představili plánek místní četnické stanice u náveského rybníka. 

Dále následovaly četnické zápisky do května 1920. Dneškem si uděláme průřez dalšími zajímavými 

případy. Jen pro jistotu opět uvádíme, že jména jsou pozměněna. 

 

3. července 1920 – Josef Karásek z  Chrástu pro zločin rušení veřejného pokoje udán. 

 

12. července 1920 – Marie Bobková z  Podskalí zapomněla u  domu rolníka Jos. Svátka v  Zahořanech 

zlato v  ceně 300 K  a nebylo dosud nalezeno okres. soudu v  Milevsku oznámeno. 

 

15. srpna 1920 – Kateřina a Božena Švastalovi z  Klučenic při polním pychu přistiženy, obec. Úřadu v  

Klučenicích  ústně, okres. polit. správě v  Milevsku písemně udány. 
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11. září 1920 – pátrání za krádeží zelí Josefě Konečné v  Kamenici. Josefě Vrátné odcizeno 53 hlávek zelí 

z  pole, u Josefa Smrčky domovní prohlídka bez positivního výsledku provedeno , okres. soudu v  

Milevsku oznámeno. 
 

25. září 1920 – Pátrání po cikánech, kteří zdejší okolí ohrožují přes Voltýřov. 

Johannu Schneider s pěti dětmi a Barboru Kramářovou s  jednou dcerou v  Kamenici přistihl a jelikož 

nebylo příčiny k  zatknutí, tyto z  okresu vytlačil. Řípa, strážmistr. 

 

26. září 1920 – Intervence při požáru v  Milešově. Požár zničil celé hospodářství Františku Karáskovi, 

stodola, chlév a bydlící dům Karla Maněny, stodola, kolnu a chlév Josefa Slepého, stodolu Václava Štiky 

a veškerou sklizeň jmenovaných a ve stodole Štiky obilí Josefa Slepého, Františka Krásného a seno 

Václava Cmírala okres. soudu a okres polit. správě oznámeno, po příčině požáru se pátrá. 

 

26. září 1920 v  17:00 – František Starý, pěti letý syn Františka a Josefy Starých a Josef Šedý, šest roků 

stár, vnuk Josefy Kopecké v  Milešově, zapálili slámu u kolny Františka Tupého a tím požár povstal. 

Josefa Stará z  Milešova pro přestupek proti bezpečnosti cizího majetku okres. soudu oznámena. 

 

18. října 1920 – Obchůzka do Milešova dle potřeby i dále za účelem pátrání po vrahovi ze spáchané 

vraždy na Aloisii Křemenové, oznámeno telegraficky obecním úřadem v  Milešově. Od 12:00 na dobu dle 

potřeby. Strážmistr František Leština s  Antonínem Krupkou a čet. na zk. Janem Heisem. 

 

20. října 1920 v  3:00 – Dělník František Novák z  Milešova  pro zločin vraždy spáchaný na Aloisii 

Křemenové, dne 19. října 1920 v  19:00 zatčen a okres. soudu v  Milevsku předán. 

 

20. října 2020 – doprovod zatčeného domnělého vraha F. Nováka z  Milešova k  okresnímu soudu do 

Milevska. Návrat 20. října ve 14:00. 

 

20. října 1920 - Obchůzka do Milešova a okolí za účelem dalšího pátrání po důkazech proti zatčenému 

vrahu F. Novákovi z  Milešova. Od 6 hod. na dobu dle potřeby – strážmistr F. Leština s  panem 

nadporučíkem Alois Nápravníkem jako velitelem a vrch. Strážmistrem J. Řípou ze stanice Kostelec. O 

dalších důkazech usvědčujících zatčeného vraha F. Nováka podrobné oznámení okres. soudu učiněno. 

Obchůzka do Milešova za účelem dalšího pátrání po důkazech jako event. spoluvinících na spáchané 

vraždě Aloisie Křemenové. Od 13:00 na dobu dle potřeby. Návrat 22. října v  20:00.  Václav Zlámal z  

Milešova pro účastenství na spáchané vraždě na Alois. Gärtnerové, zatčen a okres. soudu v  Milevsku 

předán. Leština strážmistr. 

 

30. října 1920 – Vincenc Pánek z  okresu Mirovice jako svědek incidentu týkajícího se spáchané vraždy v  

Milešově, okresnímu soudu v  Milevsku oznámen. 

 

3. listopadu 1920- Obchůzka do Milešova za účelem dalšího pátrání po skutečných důkazech proti 

zatčenému Frant. Novákovi a Václavu Zlámalovi, č. j. 807, zpět přes Vožici, Hrachovka, Zahřebeny, 

Klesovec, Koub. Lhota, Stráně, Hvížďalka, Klučenice. Popis obuvi jak i obývající místnosti Frant. 

Nováka okres. soudu v  Milevsku oznámil Leština strážmistr. 

 

5. listopadu 1920 – Obchůzka přes Zahořany, Kovářov do Milevska za účelem svědectví u tamního okres. 

soudu, č.j. 807, zpět přes Radvánov, Zlučín, Lašovice, Klučenice. 

 

15. prosince 1920 – Obchůzka v  Klučenicích a dle potřeby dále za účelem pátrání po pachateli krádeže 

jetelového semena, oznámeno správcem Frant. Satrapou ze statku křižovníků v  Klučenicích. Dělník 

Karel Volejník z  Ovčína pro krádež 4, 38 kg jetelového semena, spáchanou při svém zaměstnání v  

otevřeném špejcharu u svého pána v  Klučenicích. 
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10. ledna 1921 – Obchůzka do Milešova za účelem konání asistence okresní soudní komisi s  Milevska 

při vyšetřování Josefa Navrátila pro zločin vraždy podezřelého. Josef Navrátil z  Milešova na rozkaz 

okres. soudu z  Milevska pro zločin vraždy zatčen, v  domě provedena domovní prohlídka, při které byla 

jedna vojenská puška zabavena. Doprovod zatčeného Jos. Navrátila pro zločin vraždy podezřelého z  

Klučenic do Milevska k  tamnímu okres. soudu. Povozem tam a zpět. Josefa Navrátila okres. soudu v  

Milevsku správně předal Leština strážmistr. 

 

28. února 1921 – Během odpoledne utopily se při klouzání na rybníce v  Milešově na návsi devítiletá 

Anastazie Rozsypalová a šestiletá Marie Rozsypalová z  Milešova. 

 

1. března 1921 v  18:00 – Strážmistra Krupku Heise dne 1. března v  13:30 v  Milešově přistihl při 

vyšetřování utopených dětí ohledně služebního výkonu a neshledal žádných závad Leština, strážmistr. 

(kontrola činnosti klučenické stanice). 

 

20. dubna 1921 – Obchůzka do Plané a okolnosti dále za účelem pátrání po objevivší se tlupě cikánů v  

okolí, Udáno Štěpánem Holým. Cikánská tlupa (ženy děti …) v  lese mezi Planou a Kosobudy přistižena 

a za hranice obvodu zatlačena. 

 

7. května 1921 – Sebastián Kratochvíl z Klučenic - Hvížďalka, pro přestupek živnostenského řádu 

spáchán neoprávněným provozováním živnosti obuvnické. Okr. spr. Pol. V  Milevsku udán. 

 

4. června 1921 – Karel Vokurka ze Zahořan dne 3. t. m. dop. odešel z  domova a pohřešuje se. Po něm 

zavedené pátrání přes Lašovice, Planinky, Kosobudy, Zadní Chlum, Skálov a Zahořany zůstalo 

bezvýsledným. Okr. soudu a pol. Spr. Oznámení učiněno a pátrání zavedeno. 

 

5. června 1921 – Pochůzka přes Hvížďalku a dále okolnosti za účelem pátrání po zmizelém Karlu 

Vokurkovi ze Zahořan. 

 

6. června 1921 – Pochůzka přes Planou a dále dle okolností za účelem dalšího pátrání po zmizelém Karlu 

Vokurkovi ze Zahořan. Karel Žemlička nalezen dne 6. odp. žitništi blízko silnice u Kosobud mrtev. 

Zemřel na záduchu, násilí vyloučeno. Po ohledání obv. lékařem Dr. Hamerlem odevzdán rodině k  

pohřbení. Okr. spr. pol. A okr. soudu oznámeno. 

 

3. července 1921 – Pochůzka přes Planou, Lašovice a okolí za účelem dozoru na pořádek a bezpečnost při 

odbývané pouti v  Lašovicích. 

 

19. března 1935 – Řehoř Synák z  Ochodnice pro přestupek zákona  o podomním obchodu udán okr. 

úřadu v  Milevsku. 

 

21. března 1935 – V  obci Chrást konala strana republikánská dne 20. března 1935 ve 21 hod veřejnou 

schůzku, okr. úřadu v  Milevsku o průběhu. Zpráva předložena. 

 

4. května 1935 – František Kovář z  Milevska a Josef Slánský z  Klučenic pro přestupek zákona o 

osmihodinné době pracovní udáni okr. úřadu v  Milevsku. 
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Stolní tenis 2021/2022 

Regionální přebor 1. třídy            Regionální přebor 2. třídy 

2021 – 2022             2021 – 2022 

 

 

 

Poř.   Tým Body 
 

Poř.   Tým Body 
        

 
        

1.   SK Březnice C 57 
 

1.   TTC Příbram C 42 

2.   TJ Sokol Drahlín A 48 
 

2.   TJ Sokol Příbram C 34 

3.   TJ Slavoj Obecnice C 42 
 

3.   TJ Sokol Drahlín B 23 

4.   TJ Tatran Sedlčany D 37 
 

4.   TJ SLAVOJ Obecnice D 22 

5.   SK Klučenice A 37 
 

5.   SK Klučenice B 19 

6.   TJ Spartak Rožmitál B 35 
 

6.   
TJ Sokol Voznice – Malá 
Hraštice C 10 

7.   SK Chraštice A 22 
 

7.   TJ Spartak Rožmitál C 7 

8.   TJ Sokol Hluboš - Paseky A 20 
 

8.   SK Chraštice B 6 

9.  TCC Příbram B 17 
 

   
 

 

10.   TJ Spartak Čenkov B 12 
 

    

11.   TJ Sokol Voznice B 9 
     

12.    SK Březnice D 7 
      

 

Fotbal 
2021 - 2022 

 

                    IV.tř.sk.E 
 

Poř. Záp. Tým Body 

1. 3  SK Klučenice 6 

2. 3 TJ Krásná Hora B 6 

3. 3 SK Vys. Chlumec 6 

4. 4 TJ Hříměždice B 6 

5. 3 Obořiště 5 

6. 3 SK Přestavlky 4 

7. 3 TJ Sokol D. Hbity 0 

 

 
 

 

Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 

knihovna.klucenice@email.cz 

Ročník 2022        číslo 1                                           Vydal Obecní úřad Klučenice  4.4.2022 
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